

В Чунском районе в ДТП погибли два человека

В ночь на 12 января на первом километре автодороги Чуна-Октябрьский произошло ДТП, в котором погибло двое мужчин.

Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции установили, что 27-летний водитель автомобиля Toyota Vista двигался по трассе в посёлок Чунский на большой скорости; он не справился с управлением и столкнулся с проезжавшим в попутном направлении автомобилем КАМАЗ.

В результате случившегося водитель и пассажир иномарки (личность которого ещё не установлена) от полученных травм скончались на месте.

По результатам медицинского освидетельствования у 23-летнего водителя большегруза, который работает по найму, признаков алкогольного опьянения не обнаружено.

Полиция проводит проверку, результатам которой будет принято правовое решение.

Об этом сообщили в пресс-службе ГУ МВД России по Иркутской области.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)